fod e | 99 faf= YR & Foral 1 STashas] J1d h UiE o 376 89 3Taharst
% TN G AR &% 9REdd ®1 X Herl &l e O, 9% & fhdl fag w st @
T AT & THH Bl & Sfeass qen fAfEss o= qen fafv= et o wert
% FHAM A TEEE T T AT KT TH U o YN AT HILHH YHI ql 3R
AR o SR B off drem

e

AS

TH U3 & I o oI5, A Hfafed § wued 8 W .

AHETST oh STAYANT [

e & 9fiEads 1 < A hE

ATl 1 Ai-Tehe A A HET

ot o (weM o ofe@) o fdl fag W vl @ qan sifaeia &t aRerfia

HET

fe& 7@ 9fae™ (conditions) o A=IG Teh ofh W TRT 1@ de faid o HHIHO

A HET

Thfee (SHF/BEAM) ol ol GRYTd e

Teh 3T H IYAH Heql & fag ;1_y>0 T BEHH Horl & fag g—y<0wﬁam
X X

IMeE ¥ T <3 T <0 § T Hod o SIUhad ae1 =9 9 arel (Fe

Sfeag qen T ffss wfeq) faget =t 9Rwnfoa &

hol & 3feass den fAfETss S 9o stashars den fgdia sTaehalsl &1 SYANT &l

A FH & AUt wEFER 9 (working rule) TG ST

feass qun S W 9@ 999 8 &l

U oF YHI qUT HIETHE GHI KT U KT, T

IO FHA T A (validity) 1 SitE AT, G S fafq= e Bl B H |
JAT HEA

fdenes Safafa &1 9=

fret o W ooRl Y@ dun sAfuda w1 Heheu

fafsr= werl o 3feshal TN T Hehou

foret wem o fodt fag W easas 1 SAfHdE o7ek
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29.1 TN & UfEdT &t =T

A INTY y = f(x), x BT U Hed & qAT 79 aifore o x # U ser—ar gRkad
Ax®, T4 y#H dra uRadsd Ay g1

X v, y v AR g ol Rt =

S UBR Ax — 0, x S WY&, y & 3M9d IR @l & & AHid J19 &

Ay dy

sferg x & e, y § ufy g@r oRadw @ = L o=
dy

aﬁ:a,xzﬁw%yzﬁtrﬁaﬁ:raﬁa-\fu—cﬁﬁmél

dy dyj ,
9 UPR x=x, W - B A, 3rerTq (E = f'(xy)

X=X,

fi(x), x =x, W x® AU y & uRIdT I X B UeRid wxar B
s faRad afs <1 WRMY x @ y ¢+ & Ay uRafia & & & eefg
y=f() IR x=g() T 9 N a9 4
dy _dyldr dx
dx ~ dx/dt dt
A x D AU y D URTAT B & BT URGe ¢ d AT y 3R x & gRad+
P TR BT YN BB fHAT ST Fhal g |

SEEIOT 29.1. gd P &FAB & URGAd Bl &R THHl W BT & ANE 9
I, 9 r =399

g : A ANy BT 916l 99 &1 &% A ©

g A= mr?
r® AU AP IRIAT HI TR
dA d 2
- = — :2
= dr dr(nr) o

Trl‘s[r=3®1'-1’r.,fl—A:2nx3:6n
r
3T A BT SFHA 6n AHLY/AH. P R F I @ o

3
IEETOT 29.2. U @RI, Sl Fad MeAdHR I8dl &, BT uRad-eiiel &g 5(2X+3)
2l x P AN sAB AIAT P gRadT B X FId PIT|

& : MABGR (T B BT (1) = % (AN = %X%(2x+3)=%(2x+3)

A ARIT (@R &1 A V €, a4

3
= —r'=—7| —(2x+3
\Y% =3 73+

9 3
= —n(2x+3




s x P TueT Igdd H gRddd @ o)
dv

dx
S NHECIBRD] %n(2x+3)23?ﬁl—§3/sﬂo‘|§ P ¥ ¥ yRafid 8 &1 2

%nx3(2x+3)2 X2 = %n(2x+3)2

IEETOT 29.3. U @RI Sl Fad MeAdR I8l 8, Yb U §RT 900 WAL 9 ufdy
APHvE W PR HART Wl 2| TR d o & uRady & &% S DIy o
9@ T 15 AL 2

A : A9 AN T @R & Zoar » dor {6l o 999 ¢ § SH@ Smgad V
g, 9

4 5
_ —T
V = 3 r
t ® e gdhel BN WX, Y U BIAl ©
dv d[4 3) d[4 3) dr
— = —| -Tr =—| —Tr S
dt dr\3 dr\3 dt
= in.3r2£=4nr2£
3 dt dt
dv
ERG| e 900 wHPRIE-s (feam ®)
dr
gfeTT Amr? i 900
dr 900 _2_25
= dt ~ 4mr®
Sd = 15 99
dr 225 1
dt ~ mwx15® =

sm:ﬁéa%%lw%W-/@f.,aﬁﬂ@a@?ﬁ%msﬂaﬁﬁww@ﬁ
=

SETEIUT 29.4. Th 5 H. W] A AR & HEN B | WG BN A BT R,
SHE ® IrfaY, AR W R 2UH/AFS B X W Wil Ol 2| AR R SHD)
S5 fFd ¥ ¥ °e @ T odid A d A B AT dAaR | 4 1L R 57
& : A9 AIRTY W &1 Fraer R far § 2@ & O R T qr el a9
TR W B AW y Hex 8, a9

X+ y? =25 ..(i)
t® gUe 3gdhel HN WX, &Y U BIAl ©
dx dy
2x—+2y— =
Yy =0
dy —_Xxdx
= dt —  ydt
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R % = 2 HiRFs (T 2)
Xl 2 i
= o yx y ...(11)

S x =49, ()W 2 =25-16= y = 3%
TGO (i) H x = 4 qIM y = 3N g W, 8 U BT ®
dy 2x4 _ -8

dx ~ 3 3
aﬁ:éﬁmwmaﬁmglﬁ/maﬁﬁﬁ%ﬁ%l
IEETOT 29.5. [ IUTE B x SHIRAT & (AT I U Rt MW R(x) =
102+ 13x+24 4 U 8 /<1 T | 9 x =5 81 Al WHId 3 S HIRTT STl =

3 ¥ BRI A0 fhdl &0 fashar 1 7 avfall & el Foyol amg & gRac= &I &%
q B

g : I 8 R(x) = 1022 + 13x + 24
Rifep AT A BT &1 Ay & T8 Il & AUE A uRads bl &
I B Bl B9 OMA § fb

AHid 3 (MR) = fl—R=20x+13
X

ofd x=5 MR=20x5+ 13 =113
I T AT MI =2 113
AT 29.6. AT g @1 x SHIAT S IUTGA H ol AN

C(x) = 0.007x> —0.003x> +15x+4000 ¥ Y& | WA ARTT A PIRTT TG
17 SPhTs IS BT Sl 8, STl i oINTd & g9RT Iy fhdl ¥R IR Sdred
@ FHUT AN H dchlield URadd @I &R W B |
g : & § Cx) =0.007x° —0.003x +15x +4000

Fifs AW AT SWed & fofl WR W Il e & gRadd @ &) F
T U wd § o

dHid ST (MC) = ‘;—C = 0.007x3x>—0.003x2x+15 = 0.021x> —0.006x+15
X

9 x = 17, MC = 0.021x17% — 0.006 x 17 + 15
= 6.069 — 0.102 + 15 = 20.967
I AT 3 = ¥ 20.967

0O

éﬁamﬁﬁmmﬁmzm

1. & o &1 go 4 FH/FFe & &R A °c @ 2| AT a0 P gon 8 I &
dal, 9P &F%he b X | HeAT?

2. U URadN o9 BT fhaART 3 AH/AP=s &I X I d¢ V&l 8| O Bl Iga
fpd ¥ W 9¢ @ © Sdfep fharRT 10 9 =T 2




3. 99 @ &Fhd & URadd @ & el B & e §1d SIifg wdfe B
6 T 2|

4. WA B TP e gagel DI AT 0.2 WA B R A 96 E ¢ | S0
U &hel @ URadd Bl eX S Iy Safe Brear 7 9 g

5. UP U9 & MY b URGAT Bl SR AP Yol b AUE FId DIy, STafd
g 5 I 2|

29.2 Hf-HReA

svmﬁ,aﬂﬁsquamdyﬁwaﬁéﬁﬁwﬁﬁﬁ%aﬁraﬂﬂﬁzﬁaﬁ,
dy ®T dx ¥ 9RT QAT ST 8 W |

A SINIY y = f(ix), x BT T BT & AT Ax, x § & BIcl A1 uRady g U4
Ay, y ¥ T WA gqeld /gRaeE €1 a9

Lt & = ﬂzf’(x)
dx

Ax—0 Ax
D 059 Ax — 0
= A = da , Sl € — —
eAx 980 B e T § R T AM 9dhd §, Sy BH UTd BIm
d
%Ay = d_zAx Ff~Thcd:

I8 I WRAd IR b Ged uRadd (A1 Ffe) 1 wWad W b ged IRacd (@ i)
& TG TUET B W 9gd & SUARM 7 |

S HE@YUl U

wad /e Ffe a7 F Ay xR Fe FEArh 7

neTad Jfe :ﬁxﬁ@%m%wg,xﬁaﬁwgﬁmél
X
wfRreraar 3fe LAl x T g Avd a@ 200, x F gRrEEar 3R
X
PEA B
dle: B 9 ' Ay = %Ax+8.Ax
"+ g Ax 98d BICT /0 g SATAT Ay BT =& d4 =%Axa‘rl%ym3rcmv—olx_rr
Pl B |
dy
STQITF[ Ay: dx.Ax

T
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d
e dx:d—i.m=mmﬁmwg
dy
. = _dx
A dy I

dx, Ax, dy T Ay BT SHR IR /el S & fov &9 9% y = f(x) & Fae
fewoft | fdeg P(x, y) @ &1 WR 3UAT &0 Bfgd @xd & OfEl 9% W UHh W Wl &g
AHd | IQ ab W TP I g Q(x + Ax, y + Ay), (Ax # 0) 8, q9 @1 PQ &7

W%E‘Pﬂﬁﬁ% %Eﬁ?ﬂ'ﬂTHﬁEﬁW%(PWW%&IWGIM/%mM)
3AfeTy, 519 Ax — 0, Ay, dy & T &RI6R /AfHS B |
IETEOT 29.7. IJAHAT BT YINT HRdb /253 B AlHe M ST BT |

W:WFTEH@IQ);:\/;
‘X’ P FUel gbol B W, 8 U Bl 2

dy 1 _1 1

2 =

= —X
dx ~ 2 2Wx
Xx=25Td x+Ax=253 RMT, 99 dr=Ax=03 59 x =25, y=+25=5

! ! ><0.3:i><0.3=0.03
10

d
Ay = —yAx=

Ax =

dx 2Wx 2425
= Ay = 0.03 ("~ dy Sfdecd: Ay ® RIER 2)
y+AY = Jx+Axr =253

= J253 = 5 + 0.03 = 5.03 Af~Tde:

1
IATEIUT 29.8. JAHAT BT YA ®Rdb (127)3 &1 Ifde A9 Sd HIIY |

1
B :y = x3 &lIig
HE ofifoTU x = 125 @ x + Ax = 127, 9 dx = Ax = 2
1
Sd x =125,y = (125)3 =5
1

39 y = )Cg
dy 1
de ~ 3x%
a’y) 1 1 2
= | —|Ax= dx = X2=—
Ay [dx 3x23 T 3(125)%° 75
2
= Ay=75 (v Ay = dy)

1
> 2
ard: (127)3 =y+Ay=5+%=5.026 GG
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SEEIOT 29.9. £(3.02) HT AfTdHe A TG DT, STaf flx) = 322 + 5x + 3.
8T : A O x = 3 T x+Ax=3.02, 99 dx=Ax=0.02

g Fa ® fx) = 3x2 +5x+3

ofd x =13

= f3) = 33)* +5(3)+3=45

Ay = flx)

= Ay = %sz(6x+5)Ax

= Ay = (6 x 3 +5) x 0.02 = 0.46

f(3.02) =flx + Ax) =y + Ay = 45 + 0.46 = 45.46
3 f(3.02) B Ai~THe A 45.46.
SETETUT 29.10. TH A B o 9 a4 A o @ R 003 @ Ffe 2| sH
USRI &Fhd & UReed H Afde FfE S B |
T : A AINY el @ B r® s9a Ao HOFRE Ar B
q9 =9 WH qAT Ar = 0.03 4
A9 Y e &1 g8 &% S §1 T4

S = 4n?
ds
= - 41X 2r =8nr
r
dr) oo = 81 x((9)=72n

A9 il S # AS Ffe B, @4

AS = fl—SAr =721 x0.03=2.167 4>
r

I UG &F%d @ URGed # wfeee Fe 2.16m A2 7|

SETETUT 29.11. x AR Yol dTel 89 B Yol H 2% Pl g & BRI A 6 & 3MMIdT
# dfiee gRada sa Ifeg |

ol : A9 NfT x § gRade Ax dem V H Ga gRade AV 2|

2
R & 5 2x100=2= Ar=—2%
_ X 100
g ST © V=233
d_V 3 2
j— dx = X
dv
3q AV = —Ax
dx
2x
- 3P x=—
= AV = X000
av= 2y
= = 100

3d: JMAd # AiTde uRdads 6% 2|

T
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247



TigIet - Vill

248

Qe

é@mﬁﬁm@mzaz

1. 3@®HT B TAN TD, f36.6 B AHDHE A9 T BN |
2. JAPHAT BT YINT BN, (25);WWW§WWI

1
3. 3@®HAT BT WART IxD, (15)4 B Afdhe AF S BIRTY |

4. JAHAT BT AN IRD, 26 BT AlHe A9 =@ BT |

5. TS T @ Boar 7A@ A ol @ fE 0.02 W @ FfE B s Smaa
& UR&e ¥ |fde Fe S B |

6. TH O9 & IMHR & A5d & AT $I 0T H Ufderd Ffe aad difog afg
A5d D gl B A9 H 1% B FE g B

29.3 WU {EGT qAT ANTAT Hht A

qAT y=f(x)U& Fad @ & dM I

P(xp.y;) 39 | fag €, @ P(x;,y)
R gaurd PT' = gro aftsfid 2

d
(ﬁj(xl,yl) W (i)
T (i) T 9H tang o U Tl
T WA ® fop fordt o W stfels we T o, 291 ™,

@ g S Tt fag Wt W W oo @
70 WMd ¢ fm oc=§+9

1
tan O

= tanoc:tan(g+6j:—cote -—

. 1
AfTeAd T JaOTd = — —

=@ fag(x, y) R @rera —(d_xjﬁg(xl’yl) o

fewuit

1. ot o & ©h fog ol W@ x-318 o TR ¢ A% g=( ® oifd 39
fag W Sfasherst %1 AF I T




a#iq, o5 (xp,y;) W (j—yj:o

X

MY FS TR |

SEETOT 29.12. T x% +x7 +3xy+y> =6 b 95 (1, 1) R wwi @ qen aifers =
HHIRLOT A hiTSQ|

T : o 1 THIHT T

x2+x3+3xy+y2=6 ..... )

(i) 1 3Ferhe x o EUY T W eH fHerr € ¢
2X+3x2+3[xd—y+y.l:|+2yd—y=0
dx dx
() H x=lLy=1 W@ W &H fHerar ¢ :

2%x1+3%x1+3 ﬂ+1 +2ﬂ=0
dx dx
ﬂ_ 8

ay_
dx = dx 5

Wﬁi@aﬁ(l,l)wm—g 2

37T 5

aﬁmﬁraﬁuaw%%

1 .
JTEIT 29.13. Wﬁ;aﬁ; yzg[3X5+2X3—3X} Wﬁ?}ﬁ-{ﬁg&,ﬁ x =13 W oyt
@ gaR 2
_3X5+2X3—3X

W:waﬂwﬂw%,y—T ..... ()

(i) 1 FeThe x o HUY HE W Y THer €
gy (15%" +6x7-3)
dx 6

(d—yJ _[15(3)4+6(3)2—3}

dx )x=3 W 6

=%[15><9><9+54—3] =%[405+17]=211
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(j—zj,x ~ 3 w:é[ls(—3)4+6(—3)2—3}:211

31d: g% W fEedx =43 W w9yl Yt gai ? Fifh x =+£3 W ITHR! JIUEe 991 B

JATEUT 20.14. TF 6y’ =px”+q F fag (2,-2) W T9=i @ H geur % 1 p qem
q o AM | hifsTl

T : TF F WHE & ; 6y° =px°+q (@)
(i) 1 3Fehe x o WU H W Y o €
d
18y2—y:2px ..... (i)
dx
x=2,y=-2, (i) ¥ @1 |
18(=2)> W = 2p.2=4p
dx
by_P =1 5 s
dx 18 © ¢ = @
Il _p
_=— :3
6 18 '

3T T H1 THHW I M@ T 6y =3x2+q
fag (2, 2) % W feord 2
6(-2)=3(2)" +q
= —-48—-12=q 3l q=-60
p=3,7 q=-60%

Qe
\ & f @ I R i 29.3
1. frefafes s § 9 y@s & fou fig m fogett w st st don sifuetat =t

YOl AT ShiTSTa|

() y=x>—2x, x=2 | (i) x> +3y+y> =5, (I, )™

(iii)x=a(9—sin9),y=a(1—cos9),9=gt|1
2. AR TFR xy+px+qy=2 F &g (1, 1) W el @ *1 ygomEr 2 7, @ p 94 q
% WM J@ S

3. T x24y?=18 W % fag 9@ ®ISC 7 R TR @ x+y=3F TR 2

4. TH y=x>—4x+5 % A fagel ™ ol @, T 2y +x—7=0 % @aaq 27

Tfura



ANTHAT & STHIART

EEGEE
29.4 fet ach WX YT T@T 92T ATTAT h FHIHTOT

e W 8 el Wk fag (x,y;) @ IR S aTell qe Jeurl m Sl 3@ sh1 G
g : y-yi=m(x-x;)
frsd ufiess § 9 T YeT ot 9%y =f(x) W TRt W@ & v, g (xg,y;) W,

(j—zj (x,y;) ® gR f&an S € den ifoets &1 yaur (x;,y;)® (—d—;] 2l

y=f(x) & fo5 (xl,yl)WWWWﬂﬁw% :
d

y
(] xexd
dx (x1v1)
e y=f(x) & &g (x,y,) N factd w1 gHiww ¢

-1
Y™Vi= 4y [x=x,]
dx (Xl’yl)
feuroft

() @Wﬂ@wﬁ%@x-\wa%m%aﬁ(d—y —0 7 den wul

dX)("ryl)1le
@l T FHEHIT Y=Y %l

i) [d—y oo @ (x,.y, )W Tel W@ y-318 % R B GO SGH

dx)(xryl)‘“
THHE x =x, Bl

3MET FO 3T TR 3H TR A1

SEETOT 29.15. FA x2+y’ =25 W fed fag (4,3) W el @ qen sifueld ok
HHIRIOT Ad HifaTl

T : g9 F FHE § xZ+y” =25 ()
() 1 x % GOy EHeH FE W Y oo ¢
dy
2x+2y—2=0
X + de
dy _—=x
= dx vy
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w | gy 3
ga o fag (4,3) W 9 W@ w1 qHE R
y—3=—%(x—4)
feooh y—3=—%(x—4)
A 4(x—4)+3(y-3)=0 Al 4x +3y =25
qon AfiTets H T -1 3

g0 & fag (4, 3) W Afvcia &1 T §

3
-3=—(x-4
y=3=7(x~4)
Y 4y—-12=3x-12
= 3x =4y

- I R fem fag (4,3) W Tt W@ 1 THR 4x + 3y =25 § 71 99 W fe fag
(4,3) W Afacia &1 G 3x = 4y 2l

SETETUT 29.16. TF 16x2+9y2 =144 R Fee@ a5 (xp,y;) W, S oy >0 Teq
x;=2 &, Tl Y@ qen sifed o Wi Wi it

TA : T B FHET T ¢ 16x2 +9y2 =144 ()
(i) 1 x oh TUE el HH W BH U Bl ®

32x+18yd—y=0
dx

dy __l6x
st dx 9y

Fifh x, =2 T T &Y (x1,y;) 9 R feord 7

16(2)° +9(y?) =144

80 4
N y'=—"o y=t—+5
9 3
. 4
EIED y1>0:>YI:§\/§

m:,w%ﬁg(lgﬁjmwﬁ%@aﬂuﬁw%:
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4 16x
S WJ@M}R 2]
3
S Y‘%*/g?% 2—333( -2) T y——\/§+7(x 2)=0
o 35 y—%x/g-?n/g+8(x—2):0

3J5y-20+8x—16=0 ¥ 35y +8x =36

aw,wé?faﬁ(lgx/gjmsﬁﬂmaﬂuﬁw%:

y-2 5= (16)(](2’:@“ x-2]

Forel J— 2><i( ~2)
3 8
T 3x8(y)—3245 =95 (x -2)
24y-32/5=9V5 x-185
AN 95 x—24y+14/5=0
X2 y2 . <
IR 29.17. I ?_Ezl R 37 foge 1 T4 HINC Sl T @1 x-378]
TR 2l
2 2
TA : T BT THIE B o - =] (D)
9 16
(i) T x oF GUE Fhel L W BY fHerar ©
2x _2y dy _
9 16 dx
dy _16x
or dx Oy
d
TRl @1 H x-HY o AR T W d—z=0
= 16x 0 = x=0
9y

T
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i) Fx=0 W W, 3 Ao 8 ¢ y2 =16 M y=+4i

2 2
Id: Tk W UH IS ot fag el 8 el %—%:lmwﬁ%@xﬂaéﬁwm%

IETETOT 29.18. 39 Geft T@nsti, fSHeht gaorar — 4 2, o GHieR I FIfSu Soah
y=$ ™ el @ 2

=—4
(x-1?
2 1
= (x-1) 4
31
=lt—=x=2,—
= TTIETRT)
G o x:% T W By fHerar ©
y:L:L:—Z N X=—, y:2
1 1
-1 ==
2 2
3 1
- _72 s _’_2
g e (2 j (2 j
oyl TEre oF WHiR ©
3
(a) y—2=—4(x—5j
= y—2=—-4x+6 SIREI 4x+y=8
1
+2=—4|x——
® y+2=4(x-1)
= y+2=—4x+2 SREI 4x+y=0

3 o n (AW e
SEEIOT 29.19. Tk Y=X'% f95 (2, 8) W Afciad &1 G0 A@ hifea)

T y:x3 :>d_y:3xz




g 12(y—8)+(x=2)=0 e x+12y=98

N\
W@ MU TeRasT Hiar 29.4
1. ifora fagetl W Tt T@n qen sfeld o |l 9@ it
@) y=x*-6x>+13x2-10x+5, (0,5 T (i) y=x2,(L 1) W
(i1i) y=X3—3x+2 Ehl ﬁ%ﬁ ™ \_ﬂ%:[' X- E|é$ % 3 %|
2. <rfed ﬁ+ﬁ:1 & fog (xp,y)) W TRl W@ w1 FHE @ RIS

a? b2

2 2
3. arfaweem - =1 & fag (xg,yp) W T Y@ w1 G A6 HIT

a’ b2

4.  TF y=x"+2x+6 F 37 AT o THELO J@ FIAT S @1 x +14y+4=0
& IR B

5. fag wifvg fF a% x=y’ o1 xy=k @aad Wawss w@ ¢ A 8kS =1

TN, o1 B Teh UH Weoqy W o fovg ¥ o fred 7@ A o € R y=1(x) &
e W & fage a e b, freh y-Feene f(a) 920 £(b) TR B, o e %7 ¥ %7 Th
fog ¢ o 31w B fb fog [c, f(c) ] Tt W x-318f & 9u=R & (3@ a1 29.2)

AY AY

AN VAN
-

(a) (b)
o, 29.2
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29.5.1 Tt o WHA T OIS AT

A f Tk adfeh Theld 8@ S 9€ 3=l [a, b] ¥ 39 YHR gRefia € e

() &% U [a, b] H e fEad ©

(i) o A Ja, b H HeH f SFoehera @

(i) f(a)=~f(b),

@ A FARA Ja, b T FH G HH Tk o5 ¢ TA 31awg feud s <@l £ '(c) =0

feoquit

() HYT w9 W w9 Th fag a1 3 B & cela,b] W ¢ & TH W Ifern T ot
g Fahd € i f'(c) =07

(i) ufdsier T f, [a, b] W Gdq € Aferd € den 3od i did T8l & S Hehdll

(i) Sfaad o f, Ja, b] W Eehera € ot tfad € qen sov feong =& & s ekl

3aEond f(x)=lx|,xe[~1,1] A [-1,1] W Faqd & 92 -1, 1[ R Foehera &
AT Ul 1 YHF e ToIT 99 2

3T FS I3 o

JETETOT 29.20. HeH f(x)=x(x—1)(x—2),x€[0,2] & U Tt o Y9F 1 FeAToH
RIS

T f(x)=x(x-D(x-2) =x3 -3x? +2x

() f(x) Tk €98 Fed B 3@: [0,2] § Tad €

() f(x) =R 0,2 R FEhera 2

i) £(0)=0a= £(2)=0

- f(0)=f(2)

T F W F wH g @ o §

I, £'(x) =3x% —6x+2

~f'(c)=0 ¥, 3c* —6c+2=0 L 0%V36-24 x/366—24
c=1xt—

1
= V3
T @A § T ¢ % T A e 10, 2[ § €
IETEIOT 29.21. ®ad f(x) =sin x—sin 2x, x € [0, n] o T Tt o g9F T AqHASIA

(applicability) @1 ST= hifSTq|
' ¢ f(x)=sin x —sin 2x ..(0)

(i) W1g Wer © St e [0,n] W Wad ® e [0,n] W SrEemeriE © |




e & £ (0)=0 du f(mw)=0
= f(m)=f(0)=0
- U % YT % el giaey He e g
a1 f'(c)=2[2coszc—1}cosc=0

Ell 4coszc—cosc—2=0

121432 14433
8

8

COoSC

gﬂ%ﬁx/ﬁ<6%,
cosc<%=0.875
S UE I 2 TR, 0§ % W= H R

=1 %o & o U & THT T AU Hi
x3 5x2
@ f(x):?—T+2x, x € [0,3] (ii) f(x)=x>-1[-1,1] ®

@) f(x)=sinx+cosx—1, [0’§}T{ (iv) f(X)=(X2—1)(X—2)’ [~1,2] ™

29.6 TR Rl HIETHE THT

Ig YT Ut oF T k1 Gl g &9 © food 7% eavas e fR vl Y@ x-enet &
THR 21 39 Y99 1 e € for wusl Y@ o o 3 fagetl o firet aell Y@ o SHmR
T TR TR H TE Y9G hed § o g o ol W HE T o o ik © Sel wwl
@l o o ot fagetl 1 fired At Y@ & gumR 2l

29.6.1 ARIS WHT ST TIUTA 0T

A f Teh STEdfoh God ol @ Sl T o< 3= [a, b] W 39 R uRefyd @ R
(a) f 30 [a,b] W Had ©

®) f, [a, b] W HeEheHT §

() f(b)#1f(a)

@ Gol I Ja, b] W T fog 3@ YR € T

f(b)—f(a)
b—a

f'c)=

feuutt
S f(b)=f(a) B, a f'(c)=0 2| T8 Ig Y9F YA 1 T & Sl 2|

T
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MW FS IATEU W

IEETUT 29.22. ®eH f(x)=(x—=3)(x—6)(x—9) &l I [3, 5] & foq @RS o
g YU ki HoaTad hifsg|

T f(x)=(x=3)(X—6)(x—9) = (x —3)(x2 —15x +54)

e f(x)=x>—18x>+99x —162 ()
(i) T% 9gU5 Hed € e U T et § gad del S §

Tl £(3)=0, £(5)=(2)(~-1)(-4)=8

£(3) = £ (5)

THfAT WA T o gt wiaey Sqe g R

f(5)-f(3) 8-0 _
5-3 2

f'(c)= 4

A9 f'(x) =3x% —36X +99

3¢ -36c+99=4 aterar 3¢ —36c+95=0

oo 36£1296-1140 36%12.5
6

6

=8.08A13.9

c=3.9€(3,5)
. OFNS 1 WIEAAE YHE HeTad geT|
SETETUT 29.23. WK y = (x—4)" W 98 fag 9 *ife <&l =t @ faget (4,0)

o (5,1) &t faem areft Sfer & TARR R

TA : g o TRl fag T ITHT TR @1 F gaur 39 fog W (f'(x)) & 9 ok
TR B B
f'(x)=2(x—4)
(4,0) qem (5,1) 1 SreA areft Sfian w1 yavrr €
1-0_, {mu}
5-4 X2 =Xy
. HIEAHE UHI °h STIER

2(x—4)=1 =4 (x—4)=

| =

X ==
= 2

St 4 qem 5 % a9 feed ©




SE y=(x-4)"
SR P O
aifd fag (%,iJ%I

~
& | 2 o e w206

1. 9 W 4 9 g% o fow wregw o9 &1 Si" it

@ f(x)=3x2-4,[23] ® ) f(x)=logx,[L2] ™
1
(iif) f(x)=x+;, [1,3] W ) f(x)=x"—2x>—x+3 [0,1]W

2. WEWE, y=(x+3)°W 9% Tk fag @ Fifow s el @, faget (3,0) e

(—4,1) = faem @t Sfar o6 ¥R 2

29.7 QEEE 9T FEAAT AT

MY Tsh SYAM S1e] GEHM He shi WH TG (trends) i Ted €1 3@ I €| F&l
FH Hol o a¥HE S1Uel SEE BF % Ufdddl il A R R T S|

T AT foh TF Hem f(x) TF T< ST [a,b] R IR 2

o A X, x, € [a,b] Bl T FEH £ (x) @ T oT@ § g¥AA Fe wEan €,
R (xp)2f (x) T x, >x; BN W TR a7 *a1 1 7, 59 9f x5 > %),
X1, Xy € [a,b] & fAT £(x,)>f (x) B

fox 293 W, v@ x,—gﬁ gwaa‘cn ?, @ sinx,—1¥ +1 % agar 2l

AY
f(x) =1
f(x) = sin x i
3 N\ 3
< ; : - > X
A I O N l E\I/
| 272 :
| 1
| :
f(x) = -1 f(x) = -1
Y
T 293

I - Vill




TSI - Vil fewult: T e W TS Wed g9€¥EE ', AR f (x + h)> f (x) ®, 59 TAF x
U § B AU h HAHE B
T Tod, Sl Tk o< FA<Ud [ab] § URWIG 2, 39 Ul ¥ BE9E Bhm, Al

f(Xz)Sf(Xl) ﬁ,ﬁﬁ X2>X1, Xl,Xze[a,b]ﬁ,wﬁwWWW%)qﬁ
T X, >xp, xp,x€[a,b] ® A £ (%)) > (x;)

feoqot | 551 294 W, S x,09 % 9@ €, A cosx,1H —1 % HH BT &
AY

f(x) = cos x

AR v

f(x) =1

\J

e 294
fewoft: wh wer 5 g o § weeE e €, A &3 T o § g x
% faw 8k h>0 & fag f(x+h)<f (x) &

29.8 Ui T

I ifee & xp.xp  fog @ € fF ®oM £ (x) & IRwfom oFa H x; <xp R
T9 B THEE Heddl §, 9€ 98 91 d a¢aH & R I TE9EE Bl

wer f(x) R aefam weem ?, 59 w4t x, >x,® AU (S @ W@ e 7 2),
f(xy)2f(x;) B qN R TEEAA Fgamdl €, AR £ (x,) 2 (x,)

SEETUT 29.24. g T o T9F xR & AU, f(x)=4x+7 TF THEE HoH 2

T RE x& A x, 3R x, R @R F:C @fF x, > x 7 (1)
()% S gefl 1 4 W O wE R B e ® o 4x, > 4x, )
Q)% T el | 7 Sied W, eH fHer € :

45 +7>4x;+7
1T f(x2)>1(x)
afd:, B9 @A € R f(xy)>f(x;) &, 9 ft Xy >x 7
3d:, A T Wer f(x)=4x+7 Th ThHAR Gor (PR adfmm) 21

260 TfuTa



SEETOT 29.25. TWiEd TR f(x)=x>
gft x<0 &% fou wh PR BEHH e
TA : x & HE A AA x,,x, GH e fw

Xy > X, B X, X, <0 L (i),
e Sy for fordt erafien =il T RS W& § O S W SR See Sl @)
() x, @ O FE R, gH fHewr 2

Xy Xy < X[ Xp
el X3<XXy (ii),
() x, ¥ oM HH W H oo ¢

X1 X9 < Xj-X{
FAan X(Xo <XP (i),
(ii) 9 (i) @, T foerar ® :

X3 < X|Xy < XP

el X3 < xi

A f(xy)<f(xy) L. (iv)
3Td: (i) TA (iv) ¥ TH W gam

x2>x1$ fo, £(x,)<f(x) 2l
sta:, fem T wem gt x<0% fou, FRR T e R

1. (a T9¢ FINTfF xeR & T&F 97 & AT, ®aF f(x)=3x+4TH THSE
YT T B

(b) Tos FET fF xeR & T&& 97 & fau ®ed f(x)=7-2x T& THE
TEAE HeH

) Tog =ifVu f& x & 9 aafaw 7@ & fau, ®ed f(x)=ax+b R
U e §, EfF a, b 3R © 1 a>bR

2. (2 fog #NT fF e f(x)=x? Tt aafaw x>0 B faU o fae adam

T Bl

b) Tag FNT fF & f(x)=x>—4, x>2 & € THice aefam 2 qen
rex<o W foU Uml= AN ®e € 99 xeRE

I - Vill
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THA 1: AR R FAA Ja,b[ W, HEH f(x) THAA B, T TAF xe[a,b] F AT
39 fag W ®ed & THAS £ '(x) ¥FHS Bl 2l

Suafe : 79 AT R (x,y) A O[x, F ()] TR y=f(x) R T fog 2|

Th ¥R §x b foT B for Wed € o x4+8x > x

262

39 FEH f(x) TH IEAH FeE T

f(x+6x)>f(x)
a f(x+6x)-f(x)>0
- f(x+0x)—f(x) 50 [+8x>0]

ox
UM §x o Sfd Bl & ¢l 9 o1 |, 6 §x — 0T, TH oo ©

im ¢ (x4 8x)—f(x)
0 >

ox — 0

X

a f'(x)>0

I, AR y=f(x) T g W T 907 FeM €, @ £'(x) 39 fog R oAA*w gl

THT 2: Tk o A Ja, b[ H, AR B f(x) TEEAA §, A TAF xela,b] ®
fau 39 fag | wod * s@whas f'(x) FROMHR BAT|

3uufa : 74 e fo o y=f(x) W (x,y) = [x,f(x)]_'ﬂ's: f@l*_f;%l
TH UAEE §x b (T, o A ® : ox 48k >x

<fF oM TEEM ¥, $AfeT f(x+0x)<f(x) (8x>0)
Bl f(x+8x)—f(x)<0
Sx T 9 Qﬁ T, 7Y foorar % :
f(x+8x)—f(x)
ox
” f(x+8x)—f(x)<

i
ox—0 ox

<0, 8X>O

0

st £'(x) <0

T YN, AR y=f(x) Th fog R GEAE FoH 8, @ 57 fag W £'(x) FoMcH® &M

fewuft: afs TF % F<RA [a,b] H, f(x) T FaheHd ®ed B, @ f(x)
(1) [ab] W I¥AM B, A A (o) WA Jab[F f'(x)>0%]
(i) [ab] W BEANM ¥, 9k Tl (YH) <A Jab[H f'(x)<0T




29.9 fHHr wel hi Uehfaedl a0l Tdehas & fog o 9w

fa7 2059 @@ ™ 9% ® wod W fa=R wifsu

AY

o 295

forelt weM 1 aUUE A1 TEEM UHRfd (THISRAT) qe STaeshelsl & fa ° 9wy &
IIT I €W g% & a1 29.5 Ft wifd fafy= 9mi )P ¥ RaF, (i) R ¥ T dF, (i) T
g v o famfem o o 2l

@)

(i)

T @A § T PH RO% % & Yo el fog & oIy, sife (y-Feens) sed
St € IR SHep xR ot wgar 2l

I (x5,yy) A adt fog (x2,2) %, 9 x, >x1@ y, >y Al f(x2)>f(x1)

e 21 @19 & P Y R % Yok fag R Tl W oM x-3181 & W A K07

A €, S T forw o % u et faget (R % etfafted) W Tael Y@ w1 geura

YR BN fag R W, ST wife (y-Fdenier) o1 w eifershaq €, waef Y@ x-s1et

* TR 2, 3R I IROMEET R W 99l 1@ i Jaurdr 94 @1 9% % 39 A0

% fau &9 frad frererd & o

(a) WM P¥ R T =R aeqm 2l

(b) R ARF) ToF fog | Tt @ x-318 &1 o fen & @t =
IO Tl 2

(c) T & Yok g, fof W y aefam €, W &qel 3@ & yaun e €, erefd
d—y>0%|

dx

(d) &y AE Afuehan v, stufq fag R | wael Y@ &1 e Yy _o

dx
o % 9N R T & a9 Yooeh fog W hife (y-Fegien) 7 8kt Sl 8, F=ify
T x PRI Siedl STl ©1 30 WK x, >x, W &H y, <y, A £ (x,) <f (x;) e 2

T & 9k W R & STIAdl Jdeh fog T Ta91 3@ x-3781 i gcHeh <M & e
Afeeh I oA 81 3HS UROTHEEY Yol S fagetl & forg feeent v
w9 & @ T, Wl ¥ w1 yeve woreHs 21 fag TR ife w1 7 gem 7 e

T
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(ii)

el W x-3e F AR R 3HE IROTHEEY T W TR 3@ H Eud I R
SWH ¥ eq a8 frpd e € 1,
(a) RY T % o FRR THdH 2|

(b) T SfaRea T fag W Tl @ x-31& &l oA o & e Afyes
0T T 2

(c) % & Fow fag, o W y-grmm 2, wovf T it yeur woner €, e

d—y<0%|

dx

@ fag T W Wel ®ife o1 AF =9 2, Tt @ 1 gaumar sfefd S—Z:O 2l

T 9% W TH Vask & Yo fag W y-feeies fRE o&@ 81 TE Vas o
% el fag W Tl Y@ x-318 H1 e TS9N % WY A i aewt §, e
HOTEEY O % TH YR & Yo% fag W Yl @ I YUl e el @

fred 7w % B T O VR e voe g w j—z>o%|

g €, TSR VR g amﬁgR,Taﬁxvaﬁwaﬂig—i<0%3ﬁI§eﬁ

dx
R Z—Z>O g @ R,T 3R VW j—Z:O |
SETETT 29.26. x H T WMl & AU, e f(x)=x2—6x+8 THAH T TN T
feq gremm 2
BT : f(x)=x>—6x+8

f(x)

f'(x)=2x-6
% FYAM Hed W & fag, £'(x)> 07

EEDIY 2x—6>0  F¥A 2(x-3)>0
Sl x—=3>0 I x >3
I x>3 % fau wer adaE 2
f(x) % @A 31 & foau
f‘(x)<()
ERIGY 2x—6<0  FIM x-3<0
SEEl x<3
d:, x<3 H T wor gEEH 2
SETETUT 29.27. € SN A QT BE f (x)=2x —3x? —12x+6 I
T Sren BrEEH 2
T f(x)=2x>-3x*~12x+6




f'(x)=6x>—6x-12
=6(x>—x-2) =6(x-2)(x+1)
f(x) & adud g9 & fa,
f'(x)>0
CRIGH 6(x—2)(x+1)>0 ¥ (x—2)(x+1)>0

Hifeh < TOUTREIE! F UHESA SIS T, SHTCT a1 dF S YFIcHsh @ S7fal <Al SHcHh
(d

BRIl Xx=2>0 T x+1>0 1 x=2<0 T x+1<0
31%'[?[ x>2 Qx> -1 A1 x<2 T x<—1
= x>2 9 x> HAAAM  x<—1 I x <2

Xx>2 AT x <1

d:, IHAM Fed & T x> 2 UEr x <-1.
e, f(x) ® HIA 8H & fU, £'(x) <0

= 6 (x—2) (x+1)<0 AYAT  (x-2) (x+1)<0

T PFEE H UAET FOMHE 8| AT Tk HHS AUl SH HUMCHS 8|

T @ Xx=2>09 x+1<0 aqoar x—2<0 g x+1>0

= x>2 @ x<-1 = x<2 @& x>
Waﬁﬁxﬂtﬂaﬂff% EWﬁ:IFI?lT%_1<X<2

T —l<x<2 T BEAE e

X
~

IETETUT 29.28. wew | (X)= 211 % fau o8 = Fd shifee a8 wom adam
X

37 BT © |
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i (x2+1) wh x % Fw e 41w AR _ox<0 A (1-x) @
(1+x) I oemsh € fom@ £'(x)>0 =
IR g<x<1 B @M, (I-x) T (1+x) IA o e o £(x)> 07
IR x <1 T @, (I-x) ¥FHF T (1+x) FOMHF &0 @@ f'(x) <O
IR x>1 2 A, (1-x) FOTHS q (1+x) &0 & o f'(x) <07
31d:, g0 frehd e © f

~1<x<0 @M 0<x<1 &% fag

S7eran “1<x<1 & fau wer adam @
qoO x<— 13T x> 1 H U wed g B

fewuft: 9 fag el ' (x) = 0 © wifde 5 (critical points) e €1 T8l shifas fag
x=-Lx=1T%

IEEIOT 29.29. =T foF

@  f(x)=cosx WA 0<x <H FHIH FeH 2

®  f(x)=x-cosx |t x & fAuw aefam w2

A : (a) f(x)=cosx
f'(x)=-sinx
f(x) BE9E 8, 9k f'(x)<0%I

AT —sinx <0
Frerfa sinx >0

sin x Yerm e fgdta =dutet § e g 2
sinX; 0<x<T ¥ ¥AeHE B
f(x); 0<sx<m ¥ BEEH 2

(b) f(x)=x—cosx

f'(x)=1+sinx
smxaﬂwqﬁ—léﬁm SIferepay M 1 %I

= —1<sinx <1 AT [ —-1<I+sinx<1+1
AT 0<1+sinx <2

SRE| 0<f'(x)<2

= f'(x)=0

— f(x)=x-cosx, x& Tt g & fau a¢fAE 2




g8 U Fd shitee fogd frefafed wer adEE steEn gEEE 2 o

1. (@) f(x)=x*=7x+10 () (x)=3x? =15x+10

2. @f(x)=x?—6x%—36x+7 ) (x)=x> —9x? +24x +12

3. (0 y=-3x2—12x+8 (b)f (x)=1-12x —9x? —2x>

4. (a) Y=X_2,X¢—1 (b)y=i,X¢1 (C)Y=§+%’X¢O
x+1 x—1 2 x

5. (a) Fag HIFTT fF oM logsinx <A Bn} A g €

() fag FIST foF B cos x WA [, 2n] H aefmm 2

(¢) 3 e @ HIfT fo8 wer cos(2x+g}ogxgn A

e 2
hod % e W 98 fag 9 iy Sl el @l -3t % TR B

29.10 Ush %ee & St g faftrs o

S W Had Ho 1 SO SEl B € Wehld: «gdl qe w1 81 9% fhe wad wer
# g1 Tk oy fag a6 o2 iR fR w9 B oY B WY, @ o9 ol w1 Sfeuss
fag seeld € de1 S§ fag W IEH WA A1 36 e & Afusmhan (Sfess) AM
el 81 WY €, T Tae Al § e g8 T Ted ¥ o Y il 2| Afe feet
T w1 w1 TRl fagie fag e w | el S iR R ae oy ' Wi, @t =%
fag wer 1 s fag weam @ den 3§ fag W 9T 7F ®ed &1 =Han (ffes)
HH wEedl gl

Y

ﬂ

f(x) = sin x

A C
RAL 2w Y
o3 29.6

o3 29.6 T T T T Fod & TH 9 A 3feass styEn fiEs 9 8 996§l of:
Tqd Fed & fau, g9 Sfeas (Ff=)am & o § fie © 9o 3 A9 3§ Hod

T

I - Vill

267



TigIet - Vill

268

% Uy 3Ifease (HETS)A M 1 3d| 3 ®RU 9 g0 &fl-&4 3% e 3feas
e T s 7 wed 2

T WeM f(x) B g x=a W Seas (1gen g sfeas) M @9 g @ 59 b
% i HE! SIS oHR I % fau, f(a)>f(atb) @, el a—b<a<a+bgl
(fEm fox 29.7)1

Tk o 1 Sfeass (stuEn W sfeass) aM o' © S fAfdw fag & 9 oIk @
3 gfaeel fageti WM ®ed & 9 7Fl § a9 Ay gl

AY AY

/./A " N A

(@) a-b a atb (0] a-b a a+b

e 297 o 29.8
T T f(x) 1 Th a5 x=a R e (stuen wra ffEs) am @ g @ s
b Gt I HIET B TS Wl % fAU f (a)>f (atb) e, &l a—b<a<a+bdl

o 29.8 §, We f(x) F x=a W T S 99 2

Th e @l S (sreen T ) Am g @ o ffdw fag & < ek, =
= yfaeelt fages, W wem & |+t 7Fl o a9 &9 7l

feoqutt: fag xe R 1 YO To A x—e[ ¥ RE B 8, Sl e 07

29.11 sfeers atgar Tt & fau ufass

T A ® T o9 Wo g9d¥AE ®, 9 SHE SAaholSl ¥AHE Bl @ e Sd e
BOHM B, A SThers SRUMCHS Bidl 21 89 36 IR &1 YA &Y fohdft wor w1 3feas
st fAfess gM & fau ufads 3ma &3 o= 29.6 1 3f@m) fag B,D a1 F 3feass &
fag € qen fag ACE ffe & fag €
B o 3R, ®oM adur ?1 8/ £'(x)>0 B wAfehT BH! S 3R BoH FEEE 2
a: f'(x)<0 o8 asft Hud €, 59 f'(x) 9 § %El I e W gW @ T geR
g form " ©
T ®e f(x) H T fog R 3feass 9M R, A% () £'(x) = 09N (i) f'(x) 39 fog
R W& f'(x) =0 % gfaew (neighbourhood) ¥ €HTcHe® ¥ EUMCHS il ? (S fog
o 9 < i ferg S ©)




a1, fog C & arff iR (Foa 29.6) B £ (x) TEEM B THAT £'(x) < 07 q1 C & It

I - Vill

3R Her a¥AE € R gEiferT f'(x) > 0 Bl T oR TR, ueieHs 9 BH 9 u8d
f'(x)=0%m &1 3§ = yR ¥ faed € :
T HeH £ (x) H T fag R s o6 7, 3k (1)1 '(x) =070 (i) £'(x) 39 fog,
W& f'(x)=0 %, & UfaEw ¥ HOTHS § HFIHF B T
T U8 A Wl @6t foh 3feass o1 ffEs & faw £'(x)=0
T A UfdeY ¥, Weg AT | g9 UE Tk %o Ad #R Gohd € S a€HH ®,
R e1er qen fe adfam 21 59 feafa o, £(x) oo foe &Y s<er | or: 98 9 Wl
f'(x)=0% Sfea= s fafs fog =& 21 @ fag =+ 9@ wfed= f&5 (Point of
Inflexion) FEd %I
e, wer () =x7 & fau, x=0 & A wedt fag & FifF 5 x, 09

TR S}, A f'(x)=3x% o fa T S w@bifR £ (x) fag 0% Sl iR u
s €, Hifer Tl Wl k-3t & WY = w0 s @ (fEm e 29.9)1 em:

f(x)=x>F x=0 R T&F fq e fag 2
3 fas, S f'(x)=0 g e 93 (stationary points) FEATd 2, Fifr =o'l wed &
afedd I 71 or:, Sfeuss qen fAferss fag @y fag €

feuott:

e fog, Sl wor e Sfeass temn i fAfess 9 arar ®, =9 A ot
FEA © U1 S UM 3ot qen T eSS 5M %o f(x) % SRE AJE A
FEA 2| 3: Teh He fog x =2 T A HH €1 8, 9 £ (a) 1 @ e 3o
B o T s 8l

29.12 3tear qur s J & &t fafy

ot wem & Sfeas qon ffTs @ & = fafy F=9 & T €

@  f'(x) @ RIS

() f'(x)=0 99 = WA fag T HIfSC

i) TWe fagetl & wfgemr § f'(x) &1 foe fEw Ak T8 oAHs 9 ROTCHE |
Ied 7, A 59 fag W f(x) F1 feEss WA ? SR AR £(x) w1 o= womerw
Y o ¥ Seerd €, a1 39 fag W f(x) w1 fAfEs 9w 2

(v) A £'(x) &1 Fa= fohet fog & wrfe | &1 agarar @ 39 Afd 9fiedq fawg e
d

ch el
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IEETOT 29.30. FAT (%) =x° —3x% —9x F 3Ifeass (¥ 3feass) dun fafs
(T i) fog 9 wifswl
A : T&l f(x):x3—3xz—9x

f'(x)=3x2—6x—9

TOTL: 319 f'(x)=0, 3x% —6x-9=0

= x2-2x-3=0

= (x=3)(x+1)=0

= x=3,-1

- T fag © e x=3,x=-1

IOT 10 : x=3 W x<3® fauw £'(x)<0%
qen x>3 & faT £'(x)>0

- f'(x), 3% Ufgeer ¥ oraer o= RoTceTsk @ oIS W aeadl @)
- x=3 R f(x) F HfETS 70 R
BROT I : x=-1 R,
x<-1 % fag f'(x)>0%l
e x>-1% fauw f'(x)<0%I
L f(x),—-1 % ufaew § oo o= ¢MIHS ¥ RO § SSeidl €1 o x| W
f(x) & 3feass =AM R
cx=—1 3R x=3 ¥ = FHW: Sfeus qen ffers & fog v =i 2
a9 Sfeees wH (A= o) 9@ & & foe & ww e
Fe # Sfeass mE =f(—1)=(=1)> —3(=D)* —9(-1)
=-1-349=5
qen faferss o =£(3)=3"-3(3)* -9(3) =27
- T Sfeers den wore ffs & fag e (<1,5) 3R (3,-27) %

SEEIOT 29.31. WeM f(x)=x’—4x & HE Sfeass qen e ffEs fog w9
RIS

' ¢ f(x)=x%—4x

f'(x)=2x-4=2(x-2)

f'(x)=0 ¥ e fireral 8, 2 (x—2) =0, AAq x=2 | 379 gH Wi HGH € foh x = 2T
Sfeus fag © =1 worig fferss fog © o1 o 9 & & 2




ey x=1.9 i fF 2% @ SR € 9 x=2.1 5 2% T AR B o, 9 £ (x) R A
T W AE R

£'(1.9)=2(1.9-2) <0
£'(2.0=2(2.1-2)>0

S BH 2 I SR A SR W UEEd €, A £'(x)<0 € qe1 W 9 2 Wi AR e R
YR T, @ f(x)>0 Bl I x =2 N Th A FETS 2

TMEx)H fae & fava § o O & @ aiferl, st 79 @ B 7, 4 2 ® <
f (x) &1 fas

ﬁl’-{{,x:Z

2% S W 2 & TR AR
f'(x)<0 f'(x)>0

T =S

IEETOT 29.32. Wer f(x)=2x> —3x% —12x+8 & Wit T Sfeas qen T
faferss s swifs
T f(x)=2x>-3x>-12x +8
f'(X)=6x2—6x—12=6(X2—X—2)
f'(x)=6(x+1)(x-2)
I f'(x)=0H xH TAC 8 HH W, 84 U0 ©
6 (x+1) (x=2) =0

= x=-1,2
3d:, x=-12Wf'(x)=0
e B9 Sa w0 T @ 3 fag e sfers fag € =1 e faferss fag € = o
g #E T R
fag x = -1 1 wfifam)
IMETBH x=—1.11 S 1% ol 3R & qe x =-0.9 S —1 % TR 3 = 990 f (x)
F WM A fagei W F@

f'(-1.)=6(-1.1+D(~1.1-2), St T e €, ¥ £'(x)>0 2|

£'(=0.9) =6(-0.9+1)(-0.9-2), St fF FHomws 7, il f'(x)<0 B
I, x =1 W T LAY 3o 2B
MY 14 x =2 @l
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FE, B x=1.9Ad & S x=27% o SIS d x=2.10d & S x =2 I AR & qeM
7 fagefl W £ (x) & A9 | w2

£'(1.9=619+11.9-2)
= 6X(YATCHS &)X (FUMHS HE&AT) = Teh FUMHE &l

e £'(1.9) <0 B
& £'2.1) = 6(2.1+41)(2.132), S fop e 21
et £(2.1)>0 21

f’x)=0

frx)<0— >« ' (x)>0 ——
x=2
dfF  f'(x)<0 B 99 89 2 I AR a¢ § Wd €
N ' (x)>0 € 9 g 2 I IR A W WM €
x =2 T e s fag 2

A, f(x) A x =1 W WM Sfeass fog @ a4 f(x) 1 Sfeass AM =23+ 12+8=15
BH(x) 1 x =2 R A Tafess fag @ 90 f(x) &1 =S 91 =2 (8) -3(4) 12 (2) +8
- _12%

f'(x) %1 To=
fog x=-1 fag x=2
~1% 9 SR -1 T SR 2 & aRff R 2 & TR AR
YTcHch R UIMHen R Y[Hen YTcHh
T 3feass T fafess

IEEAOT 29.33. @ Hed F LA 3feate qun T s, At wiE €,
A HIfST

X

f(x)= 5
1+x
X
& f(X):l+x2
- f'(x):(1+X2)1_(2X)X _ 1—x2
(1ex2) (1)

T 3fease fag stean o ffs fag 9@ & & fau f'(x) = 0 Waml

I, (1+x2)




= 1-x2=0
CRIn (1+x)(1-x)=0  @w=&fq  x=1,-1%|
TH x = 1 ifsu|

XxF 19 oS B AF o1 WA 1 ¥ oI o€ TH o |, f(x) T AF TS T FOMHS
A oead Bl SF: x = 1 W UH A Sfess fag ®oden @l wrg sfes um

|
1 1 1

T1e? 1+ 2
3 AM x = -1 offer)
f(x) T Fog FOMHAS F oFcAF § o<l €, 99 x, —1 T SR Sl &1 3Td: x=—]

Wwwwwﬁﬂﬁﬁﬂﬁaﬁ@%,wwwmmbé

ICTEIOT 29.34. e f(X)=sinX+cosx,0<X<g % foau T Sfeass qen e

fafers, afz #F 2, 7 =it
T : &9 fea g f(X)=sinx+cosx
f'(X)=cosx—sinx
Ty SfeEse/fAferss & fau, £'(x) = 0 g1
. cosx—sinx =0

EN

31fq tanx =1 = X:_,0<X<gﬁ:

&~ 13

x—ntr{
4 ’

T .
X<Z % faw cosx >sinx
f'(x)=cosx—sinx >0
T :
x>— &% fau cosx —sinx <0

4
f'(x)=cosx—sinx <0

T . - .
o % qigew § f(x) SO o= oFTHE 9 RO | aeerdl © |

x=% T A st @ fag 2

T 1 1
A (4) 2+ 2 V2

mwﬁamﬁg( ﬁj 2l

NS

T
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frefafed wal & fau Tar 3fease fag den T fAfas fag 9@ wivw A
fagetl W 3fees dan fafEss ot 7 ifsg

1. X2 —8x +12 2. x> —6x%+9x +15
3. 2x—21x>+36x-20 4, x* —62x% +120x +9
5. (x=D(x-2)* 6. 2X_1

X“+x+2

29.13 e o1 Sfearss qen s Ja & & fau g

AheTST Rl STANT

19 B9 39 Tor, e fgdia stasherst &1 i €, & foe, T sfeas et faftrs
A0 FH T TH gEd fafy sa ue fafa= =)o 3@ TR ©

() HH eifsu fe femn o wer fix) gR1 o TR Sar 2
(i) f'(x)F@ HIGC To1 39 YA & a0 (@)
(ii)y f'(x)=07% BA FKIfQ AF AT fF HH1 TF ardfas Tot x =a 2|
(iv) TEH fgdia em@eretsl f'(x) A@ HIST =0T (i) § TS x & &% 94 a & fag
£"(a) 1 WM A RIS
9 A {'(a)<0®, dx=a (% @MY Sfes fag 2,
f"(@)>0 7, i x = a T A s fag 2,
f"(@)=0%, @ B9 'a' & arEl 3R qen i ek & fagell W r(x) & foe
H SN F & qe1 o W ged 2
IAETUT 29.35. el 2x° —21x> +36x —20 & fau worg sfers qen i ffers
I HINT |
A : O s fo f(x)=2x3—21x2+36x—20 21

qd, f'(x)=6x2—42x+36

=6(x2—7x+6) =6(x—1)(x—6)
T Sfeass etuan fafes & fom,

£'(x)=0
Y 6(x—1)(x-6)=0 = x=1,6
., £(x) = £(x)




=(%([6(x2—7x+6)}

=12x-42
=6(2x—7)

x=1% fag, f"(1)=62.1-7)=-30<0

IA: x = | Th g Sfeas fag 1 39 W e &1 °H

£(1)=2(1)° —21(1)% +36(1)—20=—3 &I ¥@: TAE 3foas 7 -3 2

x=6% fag,

£ (6)=6 (2.6 -7)=30>0
I x = 6 Th T s fag 2

T £(6)=2(6)° —21(6)% +36(6)—20=—128 &, S Fe &1 g HfeTs 7 2

IETETUT 25.36. (a) A [-3,-1] F e 2x° —24x +107 1 feams 71 @ SIS

(b) S ®eE T Aa [1,3] W fafs 7m 3 wifsm

TA: (a) T f(x)=2x-24x+107
K f'(x)=6x2—24
WM 3t stven faftss & fau
f'(x)=0
e 6x2—24=0 = x=-2,2

HIA (=2) A (<3,-1)H B| 37d: B0 ol & Ifeas Had x = 2 W TG w3
A9 f"(x)=12x

. f"(=2)=-24<0

S ol ® R x = —2 W Her @ Sfeass WM @

.. aifsa 3feas 7R =2(=2)° —24(=2)+107
=139
(b) f'(x)=12 x
f'(2)=24>0, [-- Bad 2 eF0d [1,3]F 2]
S odrar ® o wer f(x) w1 TS 7H x =2 W @

-, difed (&S A/ =2(2)° -24(2)+107
=75
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T 29.37. wed f (x) = cos4x; O<x<s % foru T 3fees qen faferss afg
hcld
HE 7, T B |
TA f (x) =cos4x
f'(x) =—4sin4x
A f'(x)=0 = —4sin4x =0
SLEN sindx =0 SREI 4x =0, T, 21
T
XZO,_’_
Skl 4 2
FifR 0<x<§,m:a%aa®%°rmgﬁﬂa%|
A f"(x)=—-16cos4x
T
X=ZW, f"(x)=-16cost =—16(-1)=16>0
T
x=7 W, f (x) FfTS 2
T
=[AdH HH f(zjzcosnz—l

IEEI0T 29.38. e f(x)=sinx(1+cosx) & =W [0, n] |
3feass o1 s 9M A i)

T : B4 e T ® £ (x) =sinx (1+cosx)
f'(x) =cosx (1+cosx) +sin x (—sin x)

=C0S X +c0s2 x—sin2 X

=COSX+COSZX—(1—0082X)=2COSZX+COSX—1

Wﬁ%‘?’ﬁ$m, f'(X):O

2

2cos“x+cosx—1=0
—1+J1+8 —-1%£3 1
COSX = = =—1,—
4 4 2
T
X=T,—
3
SER £(0)=0
f(—):sin—(1+cos£j=£( +lj——3\/§
3 2 4
e f(n)=0
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St @ g x=gmmm ¥ gaen fagetl x=0de x=q. R ffers

A 0%

fedi= storas & ST ¥ fefafed 5 9 yds o &1 T S den T
fAfers M 3@ *ifsm)

1. 2x> +3x2 =36x+10 2. —x>+12x2-5

3. (x=1)(x+2)? 4. xX-sxtasxdoa

5. sinx(l+cosx),0<x<§ 6. sinx+cosx,0<x<§
7. sin2x—x,_—2ﬂ;SxSE

2
29.14 3teares qun fHftis o Snagier aueret § 3Fus

ol o Sfeass qen fAfETss 91 I 3 Rl GHEAST o B hid H 3TahelS Rl SYAM
T wifreell BfYER 1S9 YN o WHEAS ® g s & fou ww frefafed =
F I A T

() oThel B ¥ T =l % T A Wl Hi oA

) X TE I BT WA W BT Hl Tk & W H Hed HiTaq|

(i) TES fHa Ty &) oifa Sfeas o fafess =+t s o mE|

IEETOT 29.39. I8 I EAHE ARKTGeh HEATT A hitey FSept AR 70 T JOHwSA
Aferhad €

T : O Tk GE&A x € iR ST AN 70 €, THfT i GeA 70-x B

M AL TR OHFSA f(x) R

. f(x) = x(70—x) = 70x — x>
Y f(x) o wHdH a1 2
3: BH f'(x) 9@ X 3 I & IR @

f'(x) =70 -2x
fysan PHEA & faT, £ (x) =0
YT 70 2x=0 3AYar x =35

FE £ (x) =2 HOTHF B 3: f(x) H HH AUHIH & I x = 35
& g'A ® 70 —x =70 -35 = 35
37d: Fifed §EATT 35, 35 B
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ST 29.40. TN fF &I T GFhe & oadl ¥ @ o w1 U@ =g e 2l
T : WM SFd H1 owEE a1 AISE HEN: x 91 y Bl

IUH GFAFA =Xy
Fifer s@H &b Afen 2, o/ d: A=xy
A
e, I K1 IRHAT P = 2(x +y)
3:{94'&.[ P=2(X+éj
X
dp A
—=21-— i
& ( ij ..(10)
dpP
=79 P& fag, —=0
dx
A
2/ 1-—=|=0
- [-)
- A:X2 SRl \/X:X
d’P  4A
I, —5=—5, S e T
dx X
_A x2
I7d: UREY =Ade € o \/X:X,Y—;=;=X (-A=x2)

31 qREY <A B S& S a9 BeT|

IETETUT 29.41. SR SMUR oAl Th Gell a1 K8 T a® &sthet arell ¥ie o =@

3

w%mﬂm%aﬁwﬁww%%

T : UM RN TR 1 9ol x § qe SEh! =€ y &
3d: I H FHA O GIRA = x2 +4xy

5 5 _a2—x2
= X" +4xy=a = y= ix
2
2 21 a —X
g °hl AFAT V =Xy =X ( ix J
a3 .
YAl V—Z(a X —X ) ..(1)
d—V=l(a2—3x2)
dx 4




= ..(ii)
3 V3

a “ee
YRR N A
AV _d 1/, .2y 3
ﬁ:ﬁT E—d—xz(a —-3x )__EX
ifeh x S H1 9N §, 3Fd: UACHR ©
2
—d \2,<O
dx

. I SR B
3d: 9 w1 AfRad sTEAA =i
633
SAETUT 29.42. <WMST R UH g9 & erdnd fad ot o S @ W1 Wehd €, S o
T Ehe AuHad el 2l
S : A ABCD U 319d & S U o, fo@eh! e 1€, & ofda aqmn 70 2, df =
AC=2r

q ABZ+BC2=AC? @@l xP+y?=(2) =42 L. )

A AT bl &IARA A= xy
A=X\/41‘2—X2

da_ (=2 +4r? —x2 1

dx War? —x2 \/4r2—x2

sifyehad &wa & fag, i—i=0

2 2
uzO:ﬂ(zxﬁr

\/4r2 —x?
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... (Putting x = \/Er)

Var? —x? (—dx) (42 —2x2 )
SE ‘i‘; _ (4r(2—x2) )2m

_—4x(4r2—x2)+x(4r2—2x2)

_ (4r2—x2);

a2A 42 (2e7)+0
[?L — o )j

—%:—4<0
3Fd: A Aferhan ® 5 x =/2r
o % e

X:y
3d: ABCD U o1 B

IEETUT 29.43. MU fF Th I T odq e 9= 7= gdg oo, fEw g

&% IAqH §, 1 HOR IHH A F S T
A : A ST 1 SEAA V, B rqen 39K h @

V=7tr2h
\Y,
- h=— .. (Q)
r
3 TS & S = 27trh + 27r2
= 27tr.i2+2nr2 =£+ 2nr2
Tr r
ﬁ— —2V +4mr
A9 a2
dsS
A9 g8 &Fha % fa, E:O
_22V+4nr:0
T
= V =2nr>
TfuTa



o) 3
(i) T (i) ¥, h= MZ =2r (i)
nr

d’s 4v
. d_2:—3+4n:87l:+47£ ... [(ii) T AN HEH T
r r
=12n>0

- ST ¥ W h=2r
AU 29.44. MW T &% o geiig oo, o g emwd fean w2,
A Afershad B 9fE ST SoE SHS AW & el Bl

T : O ST & S den VS ST o IR oo % Y e qefl ST § foreeh
MR 1 5 rqen S h 2

it S=2nrh+2mc> ()
(7l geig &hel =R ® aun T @)
V=7£r2h

S—2mr?
27r 2

V:g—nr3
2

(il_\r/:%_n(3r2)

St/ % frg, <=0
a1, E—n(f&rz):o
2
T, S=6mr’
()8 & e 2, g2 = 2rh 4 2me

= 4mr? = 2nrh

= 2r=h (i)
v dfs . , { d(S) }
—=—| = -3mr” | =— v — = |=0

qe, a2 er } 6mr, ar 2

3d: A JAF O T STFA AfwRan g AfE 3Tt S TR e w5 g A,
st h=2r
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TSI - VIl | Serevor 29.45. 48 Tt o1 aTcll SIFR o1g FY 96 B FA § ¥ TR FHR THS
HAT F T E IR AW S wl 3@ YHR WSl T ? fF UH Ger g o9F S e W™

T H IS @ FISC Al T 1 SFAT AfRad 3l
T : O AT fop e T o Y e x O B1 ST S AT S ST 48-2x Ut
AT HEE x TH BRl

feooit |, . x >0,48-2x >0, 37U x < 24

X1 O 0 3R 24 &% = B

Fgd 0<x <24

3E g H A V
=(48-2x)(48—2x)x

ieffa V =(48-2x)%x

‘:1_: — (48-2x)%+2(48-2x) (-2) x

= (48-2x)(48-6x)
dv
Sfease qan ffs & faw, EZO

Feffd (48-2x)(48-6x)=0
Ad: A A x=24 A x=8
O<x<?24 3d: x=8

2
A d—\2/=24x—384
dx
2
{d—\;} =192-384=-192<0
dx x=8

IA: x = 8§ % foIQ e eifereRan 2|

31d: HIS T I HT YN § TH B

IEEAOT 29.46. x THU Ufafad o= aTell Toh HH &1 o9 P (T H) 39 TR T
g :  Px)=(150-x)x—-1625

TS HI G @ HIC S Y HI SAfehan o & faw @ =ifed)

T : I8 T wn @ for W wfafed x oeqd Sl € den st 21 Sifehan oW &% g

dP
P'(X):O 33[94{?1 d_X=0
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d
- ™ (150-x)x-1625]=0
- 150-2x =0
= x=75

CE (%P'(X)=P"(X)=—2, T RUMHF HEA
3@ x =75 % ToIq P (x) tfeehad B1 ord: ifreran oy & forq & @i wiafed 75 squ
ERiRICI
31d, AfYhad od =P(75)
=(150-75)75-1625
= (75x75-1625) &
(5625-1625)%®

= 4000 &
ISMETUT 29.47. +OH 5531 91 M o ST o9 3Tfehad ™A a9 sl 3A¥d
RIGRCAISL
TA : OAN 3T 99 90 H1 ST h ql YR HI 51 R 2
GE| V =nR>h ()
AOCB ¥ &9 fHarar ©
h 2
rz:(ﬂ +R? .(~oB?=0C?+BC?)
2
2 2 h .
Rf=r"——
1 (ii)
h? 5. b’
V=n r2—— h=nrh-nt—
dv _ o 3mh’
dh 4
sifyehad dam =Aad & fa,
av_
dh
2
2_37l:h ~0
4
2 2r
2 _ A7 h="2
= h* = 3 = \/g
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SE

d°v __3rh
dh? 2
2
d V(h 2r q_{jz_3n><2r
a2l V3 2x+3
:—«/gnr<0
V afema g SE b= 2
V3
(i) ¥ h=2L o W, e fre &
V3
R? = 2_£:£
4%x3 3

1

éwmaﬂﬁnﬁmwaﬁw%aww@aﬁam@iémww
Afershaq =l

q T UFIHE GBI A HifT feRt I 157 qen foeh ot 1 A gAaE @l
fog Fifse fF @ o ofam & ool 5 9 o &1 &Fa%e sifushag g
fag =ifve fo fe@ o wof ot g fge w1 9 sifyeaq e afk ag
e wwfgarg 3l

T faehl AR B, s SRt erggd @1 Ak fage! &1 afmm 30 Hi
B @, STl foad qr wifse, aifer sifuerdd Hwe TehReT @ AET ST ST Heh|

TH 100 59 T T a6 9<% o g dad i e 9 it e wa
TG &9hd FAad @

T UE O gAid o S @ T SHeR! B den S w0 A 6 Hiew 8 @
S I YA I A BT

fos IVt foh T I=uan Ead aren oo, 99 T o gedig 36 & 3=
TAAT S TH, I (S HY) SR Vg Hl SR H TH {dRE B

T § T Al (A B GHEIER S T T Tl Kl HAE IR SMUR kT
B 1 oMU J Sifsd, A 3T A % fau ded w5t A4 gAad gl

Tfura



10.

11.

T Tl 1 16 7 S ST & SRR U 1 SAavasd g1 39! foard A
Fif f5od I8 9 M § =9 7 | usied (91g) SwE el

T dcltad gl &l Ja9eh fehe i HiAd 55 ¥ 9 HF S W faar & @1
8, difh eIt Weeh d) fafa= amal & Si9 % uve SEd Feem fea e
yfafer 3ia wEehl i e q fefated wer grr & S €

q=500+100x

Srafe x, fehe o1 e gE afdn 71 fohe 1 9% god A Hife faw sifusan Toea
el il

7% o
a@w

y = flx), x &1 Teh Hcdd 2
xaiuﬁa,yﬁuﬁrmqmaﬂﬂ

%,xaﬁﬂﬁayﬁmﬁ?{ﬁmﬂmél

A y = f(n) T x = g(7)

: ﬂzdy/dt,@;to
dx dx/dt dt

Ay = QAX-FE.AX
dx

- e Ax T Igd &SI W T W TG AH THhd 7, @A

Ay=j—y-Ax, gfehed:
X

IF y=f(x) & g (x,y)) R T W@ 1 FHF 7

y—yi =[f '(X)]( X — %}

Xl’yl)

Tk y=f(x) & a5 (xq,y,) W e w1 g @

Y=y :L(L)}(X } )w (X—X1)

TH y=f(x) F FHH @ a5 (x,y,) W TR @ F GO A x-E F
TR € Y=Yy € T S y-27e] & TARR & x =x, ¢

UM e Tk ®er f(x) P Th 9<% I [a,b] § IHHH He wel S @
AR £ (x,) 20 (x;) B S x, >x, B
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FEAN Wed : Tk Had f(x) i Th a5 3T [a,b] § THAM e Hel Sl
g A& £ (xp)<f(x)) 8 T x, >x, T

f(x) T ol I Ja,b] H agAE Hed B AR M xe[a,b]H AT £'(x) >0
f(x) T Tol 3T Ja,b[ THAM Hed oM AR FH & fAT xefa,b] £'(x) <0

Tehiqee :

() Uk ®eH H THEE (FHEH) wed € AR U8 A gu oFwe ® R
agar &l

(i) TUH HoH & ThHice (FEAM) wed ¢ A &3 gu ofwa § a8 Few
Tl 2l

I Wb o T <A § aYHE qel gEEE B, O o8 THiGRe %ol @l @l

Hehel|

TF I § Th ®eM f(x) & 95 x =a & Hfqaw o

() AR a® aE 3R f(x)>0 T2 a5 x=a® TE 3 f(x) <0 & @, fag
x =a W f(x) 1 Th T 3feass g

() AR a5 a® aE 3N f(x) <0, 7 f95 x=a® TE AR f(x)> 0@ @
x=a W f(x) H Th T s g

MG x = a W f(x) 1 T STeass el T S 2 99 f(x) Sahad 2,
qd f'(a) =0

() & xfag a® EUH ¥ WA € ql f(x) S ¥ HUMCHS Tee SEer]
g, @ f(x) 1 x=a W M o3 g 2

() & xfag a®h G- W A € AU f(x) HONHF U oA (o8 &l
2, @ f(x) F x = a W A TS g6 2

fgdia g Sl (Test)
() AR f'(a)=0 dqeM £"(a)<0; @ f(x) F x =a T A == gia1 2|
G) AR f'(a)=0 T f"(a)>0; @ f(x) F x =a W LY TS g6 2

(i) AR f'@Q)=0 T " (a)=0; T x =a R s s1ean faferss 3@ = = faw
f'(x) & Toe oftedd #1 Sig | 8 96 x, 'a' & E-IH G BiHL Sl 2

e

http://mathworld.wolfram.com/PartialDerivative.html
http://en.wikipedia.org/wiki/Partial_derivative
http://en.wikipedia.org/wiki/Integral
https://www.youtube.com/watch ?v=fOpMPjnfars
https://www.youtube.com/watch?v=ySFtitDsCls
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TP I B Yol 0.2 FH/AG P &R I I¢ @ o I B uRA" B ghg B
T A BN |

TP g DI AT 0.7 FH/AES B SR 9 I @ o | 39 IR B gig @
W ORI g7

T 3MEH! 4.5 fFi/a=<i & &/ 9 120 M ST SR & UG DI 3R 3T &l
2| TR & MY W Yga @l IFD! T &Y ©, oidfdh g8 AR ¥ 50 H ¥ 2?

TH 989 9 YT 12 PR @ &) 9 R <@ 2 AR Xd o R s
T 3 A B @l Sd1s 9ad MR B A BT BT Wi B X 9
T TG D HAE FE R W 9g W T IG(P HAs 4 T 2?

2W SIS BT Th IMSH 5H I faviell & ©@F A 69/ & 99H a1 9
TAd T | SAD! BRI H ol & g I T DI |

Th PU, Gy = x> +2 B AR FAAT B | g6 W I fdwgall Bl A dify
et x-fFdene & gor # y-fdeie 8 T daar 9 uRafia @ < 2
U ReR sl H U TR STell Il © 3R X g H 3.5 AHI/ides &l T

A Il & O9 gAIPR ORI Bl A 7.5 A B A1 S &0, ORT g &
el ol | 96 @1 8?

Th geR ReR qreld # STl Sfar & def 98 Udh dald 9d S@ell 491l © |
W ST BT Od S99 9 Th BT A 12 FH B IE TN fb UR®T |
e W T & R 3 T/EFS B

g% 32 = 8x W a8 fog & @iy, s fog x-Fcens qen y-fFdsne &
R @1 &R T T |

WWWy=§x3+la%avaﬁrwwélazﬁwvﬁﬁ§3ﬁaﬁ§nﬁ
Y Safd x-Frdene @1 e # y-fdene 2 A1 dudar 9 98 <@ 2

frdl SUE @ x SHRAT B QBT 9 U Gl M R(x) = 3x> + 36x + 5
(Fudi ) | ued 2| A MM ST I SEfdh 5 SHIAT BT SATGA o7
TR

TH I&] DI x SHZA & IR A AHE Gl N (Iudl H)

C(x) = 0.005x> —0.02x% +30x + 5000

F yed 2| G AN Sid BINTT Saf 3 Shredi &l Sare fhar 11 2|
Jabel BT YN BB EfIRad &1 Afdbe A9 3T HIRTT (13 — 19)

\25.02 14. {495

T
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15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.
22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

@ 401 (i) 0.24
1

(i)  0.0037 (i) (26)3
L !

@ (66)° () (82)*
1 1
() (32.15)5 () (31.9)°

) 1 B 1
O 20027 W 251

£f(3.02) BT AfFHe AF S DINTY, STaf fix) = 3x% + 15x + 5
ST H 3% gfg & DR oIl x &b O D 3MId H Al+be R Sd BIFY |

x WX ST del B B g H 1% B B BRY T D UG FABA H B
arel Afde aRads sia I |

x AICR Yol arel 89 &1 Yoil H 1% gfg & PR o9 & AR H B arell
df~rhe aRada s SR |

£(5.001) BT AfTHE A9 A DINY, STal

flx) =x3 = 7x* + 15

= o 9y oo W e s faget m et d@n dan sifaela &1 yeora s
HifT :

() y=vx, x=9 (i) y=x>+x,X=2W

(i) x=a(@—sin®B),y=a(l+cos9), e:gtﬁ
(iv) y=2x>+cosx.Xx=0W (V) xy=6,(1,6)

. T .
% x=acos’ @, y=asin®@ & fag 6=7 W ol Y@ qen sfeeE &

TR0 [ hifeId|

2 2

aa;%—%:l W o fog I FIT el woel W@ y-31e F FER 2

TH y=x>—2x+5 T TRl @ H1 FHEHO A HifoQ S
(i) 2x+y+7=0 o FARR 2| (i) W1 5(y—3x)=12 W o= 2|
T o ok y=7x3 11 o fagell x=2 T2 x=-2 W T @ TR T

Tfura



30. @k ay’=x" & fag (amz,am3)m afiyeta w1 THIHTOT A i) < - Vil
HeTd
31, =uiisE f ®@ft xeR & fau f(x)=x> 7 @ a€q" ®em € R 7 & 7@ AH
T TEfafed wedl (2-5) % U 98 SUe G HIfST Sel o odEE
ST FEEH ©
32, 2x3-3x%—12x+6 feorutt
x 4
—+—,x%0
33. 2t X
34. X4—2X2
35. sinx—cosx,0<x<2x;
frafafed v & fau T sfes sean fAfess 3 wifse
36. (@  x3-6x2+9x+7 b 2x3-24x+107
©  x3+4x%-3x+2 @ x*-62x%+120x+9
1 X
©  xJ1-x> x<1
) 1
38. (a) s1nx+500s2x, 03xs§ (b) sin2x ,0<x <21
(©) —x+2sinx,0<x<2xn
39. SIS [0,5]F x P ToFE UM & U 9% x5 —6x2 +9x +4 W i 1@ HT YU
sty B1 = fag ot 9w wifsw
40.  TH —x34+3x2+2x—27 b T fag W Tl @ w5t v stfuswhan 21 98 fag
f Fa =S
4l. UH &< o IR SR OE 99E1 @ fge qegel g eete 24 afeeR
Bl U 1 ST SAfeRhad BN % fou SEet fodd I wifsw)
42.  TH B e FEE 400 FH T, B 300 W, 360 T@ il & T W
@ B WA I Wived § qar "o @ T afg e x w9 wm g W,
5 .
ot e W =g e wW g =7 x+300.0<x <80 g wafid @i 2
98 fouen Ia wifsu, fo o Afueman Bl sifusan uo «f J shifs
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3@ 3R Tepaar d@r 29.1
1. 64 99/faee 2. 900 IR RIbs
oot 13, 120 9 4. 11.21 a2/~

5. 75 QHR/AE

3@ 3 Tera=m d@r 29.2

1. 6.05 2. 2.926

3. 1.96875 4. 5.1

5. 3.92;m 4P 6. 3%

3@ MU Teha=T HiET 29.3

S L B B

. (110, 10 (i) 52 () 1, -

2, p:5,q:_4 3- (393)’ (_3’_3) 4' (3’2)

@ U Tepa= di@r 29.4
et @ AfTas

l.  @y+10x=5 x—10y+50=0
(i) 2x—y=1 X+2y-3=0
(i) 24x —y =52 X +24y =483
XX1 , YY1 XXo YYo
ks WS 270 _JJ0

4. x+14y-254=0, x+14y+86=0

26 U Tamaam T 29.6
1 —43
2.(19—6,7j
TE AT ToRaaT HraE 29.8
1. T AL LK)
7 7
(a) x>5 % fau X<E$ﬁ«ﬂ1




5
(b) x> & fe

2. (a) x> 6% fag
(b) x>4 FTAy % foru
3. (a) x< 2% fau

(b) A _J<x<—2 W
4. (a) 1
(b) Xx>2
(¢) X>2 JAYAl x < -2
3m T
—<Xx<—
5. (©) 3 2

x<2 @ o
2
~2<x< 6% fag
I 12,4 |
x> 2% fau
x>—1 M x <o & forQ

AT O<x<?2
A2 < x <2

OSXS3—n
8

o o . 3 T
fag il Tl T x-% TR ? x= w x=

@ MU feramT Wi 29.9
T TS

1. x=4T -4

2. x=3T15

3. x =67 — 128

4.

5. x=0W -4

6. x=—-1W 1

@ MU feraT HiaT 29.10
T TS

1. x=2T -34

2. x=0W -5

3. x=0W 4

4, X =39 -28

TEY a3

x=1%9 19
x=1MW-3

X=—6T 1647, x=5 W -316 x=1W 68

X=—2TO0.

3w+
x= 7

T 3feerss
x=-3W 9]
x =8 W251
Xx==2T 0
x=19 0

x=0 W 7 3 7 s
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5. —
6. —
7. x=—2 W 3,
6 2
@ 33U fehaaT drar 29.11
1. =T ® : 69
X e s 30 30
5. 2T fommd § i mra
1
6. Fem :(ﬂj3 o, i
T
7. Aferday eTmadd =32 |
0. h=\/§r
1. 3000 &
AT AT o
1. 0.8 I9/b~s 2
45
3. 26 fr/a=ar 4.
5. 4 Hexy/faee 6
7. 52.5m AHRRAds 8
9. (2,4 10.
11. T 66 12
13. 5.002 14
15. (i) 20.025 (i) 0.49 16
17. (i) 4.0417 (ii) 3.0093 18

(=T 33
3 4
T
X=— W [p
4
n ML NE N
6 6 2 6
2. AM T : 7.5,5.5
o
1
:2(@j3 iy
T
10.r=2T, h=4T
. .47 INRD~s
1 E
4871 )
—31]
—4,—
.4, 11), ( 3
. 36m AP/ Ah<
(9]
3 3
. T30.015
. 7.0357

. (1) 0.0608 (ii) 2.963
. (1) 2.001875 (i) 1.99875




19

21.
23.

25.

26.

28.

30.

32.
33.
34.

35.

36.

37.

38.

. (1) 0.2495 (ii) 0.1996 20. 77.66
0.09x3 #1 a1 9% 22. 0.12x* %2
0.03x% 913 a1 3% 24. -34.995
(i)é,—6 (ﬁ)13,—% (iii) 1, — 1 (iv) 0, IRwIfa ==& (v) —6%
22 (x+y)=a; x+y=0 27.(3,0),(=3,0)
(1) 2x+y-5=0 ()12x+36y =155
2x+3my—am? (2+3m?) =0
EREIE] FARSEIE]
X >2 #AYAl x< -1 W A -1 <x<2 H
X>4 Al x < — 4 U |44 |
x>139a - 1<x<0d  x<-13gal O0<x<1 H
OSXS%S}W %SXSZRﬁ %SXS%. o
W 3o T s
(a) x=1W 11 Xx=3W7
(b) Xx=—-2™ 139 X=2W7T5
() x=-3W20 =lwﬂ
3 27
(d) x=1W 68 X=5TW 316 A x=—- 6T - 1647
(a) x=0W 1
2
(b) x=2W -1 -

(©)

(@)

(b)
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© x== w —+f x=2 @ T3
HAT 3 3 3

39.  3fyehad FEUdl x =5 W 24; fag (5, 24)
40.  3fYehad gaoudl x = 1 W 5; fag (1,-23)
41, 3MUR & B =2 W, SeF W SEE =4 X

42. = g3 ToRE: 300 © STfEehdH TS = 112500 ©




